

宣教类：《颠狂为上帝—差传事工的再思》—童真牧师



书名：《颠狂为上帝—差传事工的再思》

作者：朱昌鎣

出版社：中华福音使命团

出版年份：2000

走在差传的正路上

《颠狂为上帝—差传事工的再思》是一本让人深刻反省的书，写作对象应该是一群对差传很有认识的人。不过，就算你是差传初哥，即是对差传略懂一二，甚至没有认识的，也可以先来一个“洞烛先机”。虽然这本书对你来说可能稍为深了一点，但也有启导的作用，因为它提供差传知识，也燃点你的差传心志，继而催促你以行动，落实投入差传。相信你会因着书中所提的反思，脱离重蹈覆辙的危机，走在差传的正路上。

内容简介

全书共 13 篇文章，每章都讲差传的课题，只是从不同的层面出发，指出差传在过去所引致的问题，然后带进再思的范畴。作者是一位资深的差传战士，在差传事工上实战多年，经验丰富，写出的每篇文章却是精简、易读，但饶有深意，读者要细味内容。每篇文章都是言之有物，在文章之后，都附上讨论题目。虽然只有两道题目，但足以协助读者反思刚读过的内容。接着，又提供进深阅读的书本，让读者继续作深入探讨。

整本书不超过 100 页，只有 13 篇短文章，其中包括：〈使祂的荣耀得着称赞—差传目标的再思〉、〈谁肯为我们去—宣教士差派的再思〉、〈作个差传有心人—差传奉献的再思〉、〈摇动主的手—差传祷告的再思〉和〈廿一世纪的挑战—差传前景的再思〉等。看到书中文章的标题，相信你稍为明白：本书意义深远，因为触及过去的差传历史，需要反思，才有再思；但同时又精简、易读，因为文章的篇幅短小精悍。

《颠狂为上帝—差传事工的再思》绝对是好书一本，不容错过！除了自己看，也可以用作主日学课程，教导弟兄姊妹认识差传，从“认识”跳入“再思”，来一个两级跳。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。